

OKTÓBER 6. – EMLÉKEZÉS AZ ARADI 13-RA



Iskolánkban idén az 5. évfolyam készítette az ünnepi műsort. A történelmi események színes megjelenítése mellett fontos volt annak az értékrendnek a közvetítése, amit az aradi hősök képviseltek és, ami egyaránt meghatározó volt mind a 13 vértanú életében.

„ Semmit ne tegyetek önzésből, se hiú dicsőségvágyból, hanem alázattal különbnek tartsátok egymást magatoknál; és senki se a maga hasznát nézze, hanem mindenki a másokét is. Az az indulat legyen bennetek, ami Krisztus Jézusban is megvolt: mert ő Isten formájában lévén nem tekintette zsákmánynak, hogy egyenlő Istennel, hanem megüresítette önmagát, szolgai formát vett fel, emberekhez hasonlónak lett, és magatartásában is embernek bizonyult; megalázta magát, és engedelmeskedett mindhalálig, mégpedig a kereszthalálig. „

Filippi 2, 3-8

Igazságszeretet, szabadságvágy, felelősségtudat, hazaszeretet, bátorság, kitartás, áldozatkészség. Olyan emberi tulajdonságok, melyek a forradalom nagyjain kirajzolódó, egyértelmű jellemvonások voltak.

Ki- ki közülük a maga felekezete és lelki vehemenciája szerint élte azt meg, de kétségtelen, **hogy mindannyian hitték: Isten teremtményei ők is és ellenfeleik is.**

Vallották, hogy mindenki meg kell álljon egyszer Isten előtt, számonkérésre. Hitték, hogy Ő igazságos és az jó, a szent ügyet a háttérből segíti. Erkölcsi tartásuk és emberi értékeik egyértelműen keresztény gyökerűek voltak.

Fontos, hogy emlékezzünk az aradi 13 vértanúra! Mert történelmünknek olyan emblematikus alakjai ők, akik komolyan vették nemzetük iránti felelősségüket, és saját érdekeiken túl a haza sorsa volt számukra fontos.

Egyben biztos vagyok, hogy a forradalmáraink is olyan emberek voltak, mint mi, ugyanakkor mégis többek. **Tudták mi az ő dolguk és feladatuk abban a világban, és azon a helyen, ahová Isten teremtette őket.** Tudták mi az, amiért ők kell, hogy helytálljanak és lelkiismeretük szerint harcoljanak, és mi nincs az ő kezükben. **Tudták az erő, a bátorítás az onnan felülről jön, és számot kell majd egyszer adjanak arról, mennyire voltak hűségesek- nemzetükhöz, Istenükhöz.**

Győri Zoltán

(Osztályfőnök, 5.a)